

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 69 [6474]

ВТОРНИК, 10 ИЮНЯ 1986 г.

Цена 3 коп.

А У НАС ВО ДВОРЕ...

Солнце еще высоко над горизонтом, а время уже вечернее. Но не пускает улица домой детвору, подолгу сидят на скамейках бабушки, возвращаются из своих загородных владений уставшие садоводы. В целом картина вечернего времяпрепровождения довольно привычная и скучная.

Но вот в одном из дворов по улице Чапаева появляется знакомый жителям автобус с агитбригадой. Зазвучала музыка, расположился книжный киоск, принялись за работу агитаторы. И потянулись со всех концов люди на агитплощадку. А потом лекция, беседа, концерт самодеятельных артистов. Нередко на сценах агитплощадок микрорайона металлургов выступают и профессиональные мастера искусств. Никелевый завод заключил творческий договор со Свердловской филармонией.

И все же работа по месту жительства, даже там, где имеется вроде бы и неплохой опыт, как, например, у никелевого завода, на сегодняшний день не удовлетворяет запросы нашего населения. Как сделать лучше? Вопрос этот не однозначный. Видимо, нужны здесь общие усилия созданных когда-то специально педагогических комплексов, которые, к сожалению, утрачивают позиции. Ведь дело не только в одном развлекательном мероприятии. Взять тот же дворовый район по улице Чапаева, где находится агитплощадка «Металлург». Очень хорошо, что согласно составленному плану работы по месту жительства здесь в определенный день проводится мероприятие: послушали лекцию, спели, плясали... И вновь содрогает мощный рев рослых юносов, гонящих по спортивному корту мяч — не то футбол, не то волейбол. Рядом за самодельным столиком забивают «козла» или «делают» «свару» пожилые дяди. Так до полуночи. И редко заглядывают сюда дружинники.

Да, нужен и футбол, и волейбол, и детские игры, но более организованно, культурно, без диких воплей. И сделать так должны мы — старшие товарищи, находящиеся рядом с подростками. Значит, организаторам работы по месту жительства нужен комплексный подход к решению многих проблем. Среди них в идеологическом и воспитательном плане важна такая: дифференцированно учитывать интересы и запросы различных социальных групп, конкретно каждого человека. Не ново? Да, об этом говорим давно и много, но дело не движется вперед, или очень медленно.

Комплексно и дифференцированно — значит хорошо продуманное и разумно организованное. Многие дети любят клуб «Красная гвоздика», но вечерами там пусто. А почему бы не сделать так, чтобы там было интересно провести вечернее время и детям, и взрослым. Думается, что в этом отношении большое будущее у клуба «Автомобилист», основанного на кооперативных началах в бывшей школе № 17. Совместными усилиями ПАТО, УПП ВОС, леспромхоза объединения «Свердхимлес» здание хорошо отремонтировано, закуплено оборудование для различных кружков. Здесь создается первый в городе кружок юного автомобилиста с действующим автомобилем. Уже работает фотокружок.

Здесь есть чем заняться детям. И их родителям скучать не придется: имеются бильярд, шахматы, шашки, планируется открыть читальный зал, а возможно, здесь будут демонстрироваться и кинофильмы. Рядом с клубом построена агитплощадка. Жители этого микрорайона возлагают большие надежды на свой клуб, ибо нет здесь поблизости других культурно-просветительных учреждений. А если добавить, что работу клуба организует старейший педагог В. И. Голиков, то можно верить в его большое завтра.

Выбор форм и средств влияния на ту или иную аудиторию — процесс творческий. И сложно рекомендовать универсальный рецепт. Думается, что большую помощь организаторам работы по месту жительства окажет тесная связь с народными депутатами, депутатскими группами, уличными и домовыми комитетами. Важно в идейно-воспитательной работе, во всех ее формах среди разных категорий населения учитывать те программные установки, которые выдвинуты XXVII съездом КПСС. Они настраивают на творческий подход, поиск новых резервов в деле воспитания населения, повышения его социальной активности.



РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА ПАРТИИ — В ЖИЗНЬ!

Годовое задание — к 30-летию швейной фабрики, которое будет отмечаться коллективом в сентябре — с такой инициативой выступила швея бригады № 8 комсомолка Светлана Юдина. По итогам работы в первом квартале 1986 года ей присво-

ено звание «Отличник качества», нормы выработки Светлана на перевыполняет в полтора раза, сейчас работает в счет второго полугодия.

На снимке: С. Юдина.

Фото А. Легостаева.



РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛЕ

Многие коллективы механического завода настойчиво заняты поиском резервов. Ориентиром их ускорения — ежедневная борьба за повышение производительности труда, выполнение заданий в номенклатуре, улучшение качества изделий, повторение передового опыта.

В прошлом месяце из бригад это лучше всего удалось инициаторам соревнования в девятом цехе — коллективу, который возглавляет В. А. Чумичев. За май им по заводу присуждено первое место. Большие трудности преодолели на третьем механическом участке цеха № 3, где мастерам С. В. Пезелину и В. Г. Кураеву удалось умело организовать работу — и они сегодня лидеры нашего трудового соперничества. Хороших результатов добились на монтажном участке цеха № 11.

Напряженным был май для тружеников цеха № 8. Здесь добились роста производительности к плану почти на десять процентов, выполнив задание по товарной продукции на 107,2 процента. План по поставкам обеспечен полностью. Ранее неиспользованные резервы привели в действие в цехах № 7 и № 12, и в результате по своим группам они стали победителями соревнования.

От каждого нашего передовика — к бригаде, участку и цеху формировалась по беда машиностроителей в мае. План по поставкам по заводу выполнен в полном объеме, по выпуску товарной продукции он выполнен на 101,5 процента. Производительность труда к плану составляет 101,3 процента, а себестоимость — 94,7.

В. АЛЕКСЕЕНКОВА,
инженер по соревнованию.

ХОРОШИЕ КОРМА — БОЛЬШОЕ МОЛОКО

Залогом высоких надоев является умелый уход за животными, расширение передового опыта. Но главное, конечно, корма. И большую помощь селянам в этом оказали трудящиеся города, промышленных предприятий, организаций и учреждений. Для общественного животноводства населением в прошлом году было заготовлено 13 тысяч тонн дикорастущих трав, в том числе — более двух тысяч тонн сена. Серьезную помощь оказали совхозам коллективы механического и никелевого заводов, швейной фабрики, лесхоза, СПТКАТ и другие.

Шефская помощь совхозам будет оказана и

Вчера в редакцию поступила информация, что среднесуточный надой от коровы по району составляет 11,3 килограмма. В прошлом году на это время было 9,4.

Животноводы района идут в графике по выполнению повышенных обязательств производства молока. За пять месяцев от коровы надоено 1322 килограмма, что к уровню прошлого года составляет рост на 175 килограммов.

в этом году. На предприятиях и в других коллективах с пониманием встречено обращение обкома КПСС о дополнительной заготовке кормов из расчета 500 килограммов зеленой массы травы на каждого работающего. В целях создания гарантированного запаса кормовых ресурсов бюро горкома КПСС определило для машиностроителей и ме-

таллургов, жителей Быстринского рубежа в несколько тысяч тонн. Лесники и лесозаготовители должны заготовить более 400 тонн, заводы ЖБИ — 110, УПП ВОС и швейная фабрика — по 300 тонн. У коллектива центральной районной больницы задание составляет 425 тонн, завода «Реммелиормаш» — 60, торгова — 235, общепита — 115, строители треста и

субподрядных организаций — более 200 тонн. В заготовке примут участие школы, профессионально-технические училища, техникум, сельские Советы. Задания имеются буквально у каждого коллектива — у хлебокомбината и отделения госбанка, у транс-агентства и аптек, у трудящихся самих совхозов. Для совхоза «Глинский» необходимо заготовить — 2100 тонн, совхоза «Прогресс» — 2050, совхоза им. Чапаева — 2000, совхоза «Клевакинский» — 1200, совхоза «Режевской» — 3400, совхоза им. Ворошилова — 3584. Всего по району намечено дополнительно заготовить больше, чем в прошлом году.

Плавильщики никелевого завода часть своей заработной платы решили перечислить в фонд ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Более двух тысяч рублей переведено ими на счет № 904.

М. КОРОТАЕВ,
внештатный корр.

коллектив преподавателей и сотрудников техникума один день в мае отработал в фонд помощи Чернобылю. На счет № 904 перечислено 640 рублей.

Инициаторами помощи пострадавшим от аварии на Чернобыльской АЭС среди учащихся стала группа Б-11 (староста Светлана Гусева, комсорг Оксана Сермаксеева). На комсомольском собрании группа постановила: «Деньги, заработанные на посадке капусты в подшефном совхозе «Режевской», перечислить на счет № 904.

Р. ШУБИН,
секретарь партийной организации техникума.



ВРЕМЯ РЕШИТЕЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ СОВЕТОВ

Из доклада председателя исполкома горсовета Г. П. ШИРЯЕВА

ГРАНДИОЗНЫЕ задачи ускорения социально-экономического развития страны, намеченные XXVII съездом КПСС, требуют перестройки деятельности Советов, предусматривающей повышение их деловитости, организаторской роли.

Главное внимание Советов должно быть сосредоточено на практическом выполнении решений съезда партии в конкретных условиях своей территории, каждого трудового коллектива. Установка съезда ясна: Советы несут ответственность за все стороны деятельности, жизни на своей территории. Съезд призвал обеспечить решительный поворот к потребностям социальной сферы, усилить социальную ориентацию экономики, научно-технического прогресса и управления жизнью страны.

Председатель Верховного Совета СССР А. А. Громыко, выступая на сессии областного Совета, сказал: «Только такой метод отвечает тем задачам, которые ставит партия перед страной в целом... Там, где строится новый завод, фабрика или комбинат, должны быть одновременно сооружены добротные жилые дома и школы, больницы и магазины, ясли и детские сады, дороги и тротуары, кинотеатры и стадионы. Азбучной истиной является то, что там, где это соблюдается, дела идут лучше».

Ряд просьб нашего городского Совета уже выполнены министерствами. Сейчас Минводхоз финансирует склад торфа, очистные сооружения, водопровод, канализацию, теплотрассу и канализационный коллектор на Гавань. Министерство газовой промышленности СССР построило газопровод Асбест-Реж. Но некоторые министерства не хотят даже строить жилье для трудящихся своих предприятий.

Сейчас местные Советы, подчиненные им территории получают больше самостоятельности для своего развития. Примером тому служит постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 20 марта 1986 года «О дальнейшем совершенствовании экономического механизма хозяйствования в агропромышленном комплексе страны». Сколько труда стоило раньше директору совхоза сначала добиться средств, а затем открыть финансирование, которое в любой момент могло быть закрыто. Правда, данные теперь руководителям хозяйств, значит, упрощают эти вопросы.

В ОБЕСПЕЧЕНИИ комплексности развития территории первоочередная проблема правильного и рационального использования трудовых ресурсов. Совет Министров СССР обязал ведомств на основе внедрения новой техники и дальнейшего совершенствования организации производства, труда и управления обеспечить ежегодное уменьшение численности промышленно-производственного персонала действующих предприятий. За счет этого будут комплектоваться рабочей силой новые предприятия и сфера обслуживания. Приходится слышать о дефиците трудовых ресурсов на предприятиях города, в совхозах района. Однако в целом по городу и району фактическая численность работников превышает плановую. В частности, во всех совхозах, лесхозах, ПАТО, автобазе № 2, лесхозе. Плановую численность имеют хлебокомбинат, молзавод. На остальных предприятиях города штатное расписание не заполнено, но дефицит составляет доли процента и существенного влияния на выполнение производственной программы оказать не может.

Введенные в эксплуатацию гранитный карьер, завод «Реммелиормаш», завод ЖБИ потребовали сотни людей. В ближайшие годы будут введены в эксплуатацию завод крупнопанельного домостроения, завод по производству керамзитового гравия, деревообрабатывающий, ремонтно-механический заводы и другие объекты на базе мелиорации, которые потребуют дополнительно в конце этой пятилетки более 1000 человек. Кроме того, для выполнения программы по увеличению услуг населению в непроизводственной сфере потребуется увеличить численность занятых на 400 работающих. Нужны будут трудящиеся и для вновь создаваемых учреждений и предприятий соцкультбыта.

Темпы увеличения численности населения в городе и районе находятся на высоком уровне в течение последних

двух пятилеток (в основном, за счет рождаемости).

Законодательством определены основные направления деятельности местных Советов в области распределения трудовых ресурсов. Советы ведут учет и регулируют распределение трудовых ресурсов на своих территориях, принимают меры по их рациональному использованию, утверждают планы трудоустройства молодежи, оканчивающей школы, контролируют соблюдение законодательства о труде на предприятиях. Свои полномочия в сфере контроля за рациональным использованием трудовых ресурсов местные Советы реализуют путем согласования предприятий и организаций лимита численности рабочих и служащих.

Имеются и другие рычаги по использованию живого труда. Так, занятость трудоспособного населения у нас составляет 93,1 процента. Слабо используется труд пенсионеров, которых в районе 1500 человек. У нас занято в промышленности и сфере услуг 20 процентов пенсионеров, из вышедших на пенсию на льготных условиях—41 процент. В этом большая недообработка горсобеса

ОСНОВНЫМ критерием использования трудовых ресурсов является рост производительности труда. XXVII съезд партии поставил задачу увеличить ее за 15 лет в 2,3—2,5 раза. То есть нужно иметь среднегодовой рост производительности 5,7—6,3 процента, за пятилетку около 30 процентов. В нашем городе за XI пятилетку производительность труда возросла на 21 процент. На XII пятилетку предприятия планируют рост производительности труда на 21,8 процента. С таким темпом согласиться нельзя. Ведь суть ускорения—в новом качестве роста за счет интенсификации производства.

Значительные резервы у нас по росту производительности труда—в сокращении потерь рабочего времени и текучести кадров, ручного труда, составляющего еще 34 процента.

Интересы, как социального, так и экономического развития, требуют, прежде всего, серьезных преобразований в условиях, характере и содержании труда. Этому поможет научно-технический прогресс, НОТ. На техническое перевооружение на предприятиях нашего города будет направлено почти 55 процентов капитальных вложений в промышленность. Размер заработка каждого трудящегося должен быть приведен в строгое соответствие с результатами его труда, и система вознаграждения, кроме того, должна быть завязана от результатов труда и самого работника, и коллектива. Это положение можно проследить на примере никелевого завода, работающего в новых условиях хозяйствования. Значительная часть плановой прибыли и практически вся сверхплановая прибыль направляется на образование фондов экономического стимулирования.

Увеличиваются оклады работников народного образования, медицины, культуры, просветительных учреждений, высшей школы. В этих мерах находят конкретное выражение забота партии и советского государства о дальнейшем развитии социально-культурной сферы.

Благодаря интенсивному строительству в городе деткомбинатов проблема устройства детей в дошкольные учреждения осталась только в п. Быстринском и в совхозах района. С учетом роста численности населения и рождаемости в XII пятилетке предусматривается строительство детских учреждений на 1280 мест, что позволит повысить для производительного труда значительную часть трудовых ресурсов и увеличить общественные фонды потребления.

Серьезной задачей является более экономичное использование сырьевых и энергетических ресурсов, повышение качества продукции. Партия призывает развернуть широкую, подлинно всенародную борьбу за честь советской марки: увеличить за пятилетие долю продукции высшей категории в 1,9—2,1 раза. Доля этой продукции в городе сейчас составляет 10 процентов. Значит, многое надо сделать. Качество продукции должно быть предметом профессиональной и патристической гордости каждого работника.

СЪЕЗД партии поставил задачу обеспечить рекомендуемые наукой рациональные нормы питания населения. Среднегодовой объем валовой продук-

ции в районе планируется увеличить на 29,5 процента. Решению этой задачи должны быть подчинены усилия районного агропромышленного объединения. На развитие сельского хозяйства в районе будет направлено 25 миллионов рублей. Предстоит значительно увеличить внесение органических удобрений на каждый гектар пашин, в два раза увеличить внесение торфа, в 1,5 раза увеличить объемы по известкованию кислых почв. Будет введено в эксплуатацию 1200 га орошаемых земель.

Высокий трудовой подъем, который виден сейчас повсюду, является ответом на решения и установки съезда. Животноводы района за пять месяцев получили надой от коровы, превышающей прошлогодний на 175 кг. Увеличили надой все совхозы района. План продажи государству молока и мяса за первое полугодие уже выполнен.

В подсобных сельских хозяйствах промышленных предприятий планируется обеспечить в 1990 году производство мяса по 15—20, молока—по 50—100 килограммов на работающего в сфере материального производства. Облисполком установил задание увеличить в личных хозяйствах поголовье коров—на 20 процентов, свиней—в два раза, закуп молока у населения—в 1,5 раза, мяса, картофеля—на 20 процентов. Горисполкому, исполкомам сельских и поселкового Советов предстоит активизировать работу по предоставлению участков под огороды, сады, покосы. Руководство РАПО, предприятий, имеющих подсобные хозяйства, должны обеспечить население молодняком. Поскольку площади, пригодные для садов, оказываются все дальше от города, труднодоступны, предприятиям нужно брать на себя затраты по строительству дорог и других коммуникаций, как это и предусмотрено постановлением правительства.

МНОГО нерешенных проблем остается в капитальном строительстве. Они сдерживают решение важнейших социальных и экономических вопросов. За годы XI пятилетки в городе и районе не освоено 18 миллионов рублей капитальных вложений, не введено в плановые сроки строительства ни одного объекта, кроме жилья. Неосвоение средств произошло по вине треста «Режтяжстрой», который даже снизил объемы работ. Упущения в организации труда, низкое качество работ, невзыскательные производственно-бытовые условия явились результатом сокращения численности работников в тресте за пятилетку на 207 человек.

В XII пятилетке предлагается увеличить объем капитальных вложений по городу и району на 25 процентов. Для успешного выполнения строительной программы необходимо увеличить численность работающих в тресте как минимум на 300 человек, ежегодно повышать производительность труда.

Поистине неоценима роль депутатов в решении социальных вопросов на своей территории. Руководствуясь установками XXVII съезда партии по предоставлению каждой семье к 2000 году отдельной квартиры, нам необходимо сохранить высокие темпы жилищного строительства, построить за пятилетку около 200 тысяч квадратных метров жилья.

ЗА ГОДЫ прошедшей пятилетки в городе и районе окрепло медицинское обслуживание населения. За счет нового строительства и реконструкции повысилась обеспеченность больничными койками, расширилась сеть поликлинических учреждений. Численность врачей за последние 10 лет увеличилась в три раза. Пришло время принципиально потребовать с медицинских работников эффективности работы, снижения заболеваемости, применения новых методов лечения. К сожалению, существующая система оплаты труда медработников не стимулирует повышение производительности и качества их работы. Зарплата врачей находится в прямой зависимости от времени, проведенном в лечебном учреждении, а не от того, сколько и как качественно вылечил он больных. Правильно ли это? Думаю, что нет. Этот вопрос решить можно и нужно.

За годы пятилетки заболеваемость уменьшилась незначительно. В 1981 году на каждого работающего приходилось по 12,6 дней, потерянных по болезни, а в 1985 году—11,8 дня, а в совхозах района заболеваемость даже

увеличилась. То есть необходимо повысить эффективность профилактики заболеваний, качество лечения.

Большая работа предстоит по реализации основных направлений школьной реформы. В будущем году войдет в эксплуатацию школа в микрорайоне машиностроителей, это разгрузит школы № 3 и № 5. Предстоит решить вопрос о строительстве школы в пос. Быстринский. Будет построена новая вспомогательная школа. Горисполкому необходимо позаботиться о кадрах для народного образования, добиться, чтобы все предметы вели только специалисты, а не совместители.

Целевая программа по производству товаров народного потребления включает в себя выпуск этих товаров на всех предприятиях города и обеспечивает рост их объемов за пятилетку на 35 процентов. Платные услуги населению за пятилетку возрастут более чем на 30 процентов.

Высоких показателей по производству товаров для народа добились: УГП ВОС, лесхоз, швейная фабрика. Но есть и сторонние наблюдатели: гранитный карьер, завод «Реммелиормаш», некоторые другие.

План по бытовому обслуживанию населения за пять месяцев выполнен на 107,5 процента. Из 27 предприятий, оказывающих услуги, с планом не справились восемь предприятий (предприятия пос. Быстринский, трансгазостроение, трест «Режтяжстрой», совхоз им. Ворошилова, «Клевакинский»).

По инициативе депутатов Останинского, Арамашковского, Черемисского сельских Советов в предсъездовский период проведена большая работа по привлечению населения к выполнению работ по благоустройству территорий, ремонту дорог, мостов, колодцев, строительству детских площадок. При этом необходима техника и материальные ресурсы выделялись совхозами и предприятиями. Нужно поддерживать эту инициативу и развить ее, сделать действенной формой привлечение населения к практическому решению стоящих перед Советами задач.

Несколько жалоб поступило, например, от жильцов по ул. Вокзальная, 2«а», что возле их дома мало зелени. Жалоба справедлива. Но ведь не жителей же соседнего дома приглашать, чтобы они посадили деревья, кустарники, разбили клумбы у этого дома.

Действенным средством контроля за работой органов государственного управления и должностных лиц является депутатский запрос. В текущем созыве рассмотрено четыре депутатских запроса. Как правило, соответствующие руководители с большой ответственностью отнеслись к устранению недостатков. Но есть примеры иного рода. На протяжении ряда лет жители 24-квартирного дома по ул. О. Кошевого, 18, принадлежащего тресту «Режтяжстрой», обращались к администрации треста с просьбой провести ремонт дома и заменить чугунные плиты на электрические или газовые. Ремонт дома был сделан, а вопрос с заменой плит так и остался доныне с первого полугодия 1984 года.

Большую помощь Советам, их исполкомам оказывают депутатские посты. Сейчас в районе работает 27 постов. Последнее время все больше получает распространение совместная организация постов из числа депутатов, народных контролеров, профсоюзного и комсомольского актива. Расширилась сфера их влияния, но основная их сила сосредоточена в сфере капитального строительства, производства. Нужны посты и в сфере обслуживания, где поле приложения их сил безгранично.

Нам необходимо оживить и обогатить информацию о выполнении подготовленных с участием населения решений Советов, о работе исполкомов в межотчетный период, проводимых ими мерах по улучшению состояния дел на конкретных участках производственной деятельности и социальной жизни трудящихся, об отношении руководителей к решениям советских органов, рассмотрению просьб и предложений граждан.

Необходимо в свете требований съезда повышать ответственность всего советского аппарата за неукоснительное выполнение возложенных на него обязанностей, решений советских органов, развивать инициативу и социалистическую деловитость, совершенствовать стиль и методы нашей организаторской работы.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ ДЕПУТАТОВ В ПРЕНИЯХ ПО ДОКЛАДУ

Что сделал, чего добился ты, депутат?

Этим вопросом, обращенным к каждому участнику сессии, можно выразить суть выступлений депутатов, вышедших на трибуну. Сейчас, когда усвоены и усвоены идеи съезда, конкретные рубежи нашего роста, качественного совершенствования в экономической и социальной, политической и духовной сферах, надо отвечать на них делом. И роль, отведенная Советам (отвечать за все стороны жизни на местах), то каждому народному избраннику нужно сегодня измерять вес своего депутатского звания результатом практической работы. Особенно четко это требование прозвучало в выступлении первого секретаря горкома партии Е. М. Серкова. «Надо откровенно, принципиально каждому депутату оценить себя. Все ли ты делаешь, чтобы претворить в жизнь ту или иную строку XXVII съезда партии, или выжидаешь чего-то? Что сделал, предпринял, чтобы опередить прежние результаты, чтобы снять ту или другую проблему? В целом мы должны признать, что не добились настоящей перестройки...»

Подтверждением инерции, раскочки Евгений Михайлович назвал нестабильность в выполнении планов трудовыми коллективами, неритмичность производства. О каком же ускорении мо-

жет идти речь, если план не выполнен или в основном выполнен в третьей декаде?

Первые шаги перестройки — это улучшение условий труда, социально-бытовых условий на предприятиях. Но пока никто не может назвать пример, где на предприятии что-то изменилось в этом плане после съезда. Есть, правда, примеры на селе — у животноводов. Но в целом культура производства в широком ее понимании у нас очень низка. А депутаты сохраняют спокойствие. На каждом предприятии должны быть столы заказов, приемные пункты, бытовые помещения с душевыми, буфеты. Должны наконец цвести цветы в цехах. И ждать, что это сделает кто-то со стороны, нельзя. Пора покончить с иждивенчеством.

С 1 июля в области объявляется смотр боевистости партийных организаций. Нужно параллельно провести смотр в целом культуры производства, культуры села, микрорайонов. И здесь должны проявить свою деловитость, организаторскую способность отделы горисполкома, депутатские группы, каждый депутат.

Важен конкретный конечный результат — эту мысль выразили доярка совхоза «Глинский» Н. Н. Ефремова, начальник цеха швейной фабрики Г. М. Горохо-

ва, механик никелевого завода А. П. Ковязин, автослесарь ПАТО В. А. Мягков. Почему растут надое на Глинском комплексе? «Потому, что здесь создали все условия для высокопроизводительной работы животноводов, для хорящего настроения, — замечает Н. Н. Ефремова. — Бригада в ответ на заботу обязалась надоем от каждой коровы по 3300 килограммов молока. И это реально: мы в прошлом году далеко перешагнули трехтысячный рубеж».

Благодаря упорству депутатской группы никелевого завода улучшены условия труда рабочих подсобного хозяйства. Нашли к чему конкретно приложить руки депутаты Липовского сельсовета в период посевной. «На сессии было утверждено 12 постов качества, — рассказала председатель сельсовета Г. Г. Минеева. — Они проверяли нормы высева, заделки семян, потери. Контролировали и обслуживание. ставили заслон пьянству. В результате ни одного нарушения».

Понимают большую ответственность задач по строительству депутаты и в целом работники стройуправления № 2. И проявили решимость: 75 процентов объектов здесь обязались сдать только с оценкой «хорошо» и «отлично». Шесть объектов (дома, детсады) есть реальная возможность сдать

летом, как отметила маляр Ф. К. Голендухина. Но для этого всем подразделениям надо подтянуться: четко снабжать, поднять качество поставляемых материалов.

Почти все выступающие так или иначе затрагивали сферу обслуживания. Чувствуется, что это самое широкое поле деятельности для депутатов. Сегодня требуют решения и качественного улучшения многие вопросы этой сферы. О них говорили директор торгового И. С. Чусовитина, член исполкома горсовета В. С. Бондаренко, секретарь парткома совхоза «Клевакинский» Е. С. Моисонов, художник леспромхоза «Свердхимлес» Е. Е. Королькова, главный архитектор города Ю. В. Рысин, электромонтер механического завода З. А. Макурина. Если можно сказать о существенном улучшении материальной базы здравоохранения, то не скажешь о существенном облегчении проблемы попасть к врачу, особенно к стоматологу, и росте гарантии в качественном лечении, если можем сказать о растущих затратах на благоустройство, то не скажем об улучшении наших тротуаров и улиц, если находим в отчетах, как много борется пролаивов за высокую культуру обслуживания, то на практике эту культуру надо долго искать. Словом, и здесь нужно оценивать деятельность по конечному результату.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ЗА ЧТО ОБИДЕЛИ «ЭЛЛУ?»

Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в нашей газете 17 апреля. В ней рассказывалось о невнимании руководителей и специалистов мебельного цеха к новому производству. Начальник цеха В. С. Гладких в своем ответе редакции полностью был согласен со всеми позициями, но ни о каких мерах по улучшению поставок каркаса мебельного гарнитура «Элла» не сообщил, обвиняя в недостатках областное производственное объединение «Свердловскмебельбит».

Свой ответ редакции прислал директор объединения Ф. Е. Куц:

«На публикацию «За что обидели «Эллу?» производственное объединение «Свердблмебельбит» сообщает, что критика признана правильной. Статья обсуждена на областном оперативном совещании с начальниками и мастерами цехов, аппаратом управления. В целях улучшения работы Режевского цеха в объединении

разработаны конкретные мероприятия, направленные на ликвидацию отечественных недостатков, с указанием срока исполнения и ответственных лиц. Куратором мебельного цеха назначен начальник производственного отдела объединения Помыткин А. А.

За невыполнение плана по поставкам комплектующих деталей, низкую исполнительскую дисциплину, недостатки в руководстве начальником цеха В. С. Гладких неоднократно в течение 1985—1986 гг. заслушивался на оперативных совещаниях объединения и был наказан в административном порядке. За формальный подход к обсуждению материала и подготовке ответа, выразившегося в отписке, начальнику Режевского цеха В. С. Гладких объявлен выговор (приказ № 119 от 26.05.86 г.).

На днях редакцией также получена информация, что с июня мебельный цех должен делать не только каркасы, а полностью комплект «Эллы» с обивкой, готовый для реализации.

«ЕЕ ВЕЛИЧЕСТВО—ГАЙКА»

Под таким заголовком опубликована корреспонденция 12 апреля. В ней рассказывалось о недоброкачественном ремонте трактора для совхоза «Клевакинский» ДИРЕКТОР ЗАВОДА «РЕММЕЛИОРМАШ» М. А. БЕЛЯЕВ ОТВЕТИЛ, что данный материал обсуждался в коллективе завода, в бригаде трактор

ного участка, где непосредственно занимаются ремонтом тракторов, и новые лица привлечены к материальной ответственности. Вся бригада Б. И. Бороздина за май лишена премии на 25 процентов. На заводе разработаны меры по улучшению качества ремонта сельскохозяйственной техники».

«ПУСТОЙ ОПТИМИЗМ»

На статью, помещенную в газете 24 апреля под таким заголовком, ответили секретарь парторганизации автоколонны № 4 И. Е. Тазов и заместитель директора Алапаевской автобазы № 17 Д. И. Симбирцев.

С целью укрепления трудовой и общественной дисциплины среди работников автоколонны, ведется работа по пропаганде и поддержке движения «Трудовой и общественной дисциплине — гарантии коллектива». В настоящее время почин поддержан бригадами В. П. Герасименко, П. И. Лаврентьева и В. И. Вагина, занятыми техническим обслуживанием автомобилей, перевозкой раствора и бетона, вывозкой железобетонных изделий и стройматериалов с УПТК. Готовятся работать по северскому методу еще три бригады.

Правильно замечание по спецодежде. Заявки отправлены в отдел снабжения треста

«Свердловскстройтранс», кроме того принимаются меры по приобретению ее в децентрализованном порядке.

С целью укрепления кадров и сокращения текучести в настоящее время решается вопрос с документацией на строительство собственного жилого дома. Ввод дома предусмотрен на 1988 год.

Приняты меры по улучшению условий труда. Создан новый шиномонтажный участок, оборудованный подъемником, компрессором, вулканизаторным аппаратом. Открыт медницкий участок, где будет производиться пайка радиаторов. Произведен капитальный ремонт токарного помещения, электроцеха низковольтной аппаратуры, цеха топливной аппаратуры. Переделали также аккумуляторную.

В автоколонне открыт буфет-столовая. Здесь горячие обеды, а также можно сделать заказ на продукты.

той автоматизации взвешивания и клеймения деталей. И такую линию они создали. Третий месяц работы показывает, что решение найдено верное. Удалось объединить несколько операций в одну, при этом высвободив два человека. Работа в новых условиях показывает, что будет солидный экономический эффект. Уже сейчас в отдельные периоды линия дает повышение производительности труда в пять-шесть раз.

В наших планах — новые внедрения, в мыслях наших новаторов — новые задумки. Люди все больше убеждаются, что при внимательном рассмотрении любой проблемы всегда можно найти нужное решение. К этому мы и стремимся.

В. ЩЕРБАКОВ, заместитель главного технолога механического завода по своей технике.

Ударник коммунистического труда Татьяна Ивановна Ильных работает оператором по учету вагонов в цехе подготовки сырья и шихты никелевого завода. Главными качествами, которые необходимы в ее деле, — аккуратностью и добросовестностью, — она обладает в полной мере. И к общественным делам Татьяна Ивановна отзывчива, и на помощь экономисту или нормировщику цеха находит время, и в художественной самодеятельности цеха — активная участница. Умеет ценить время передовая работница, потому его на все хватает.

На снимке: Т. И. Ильных. Фото Р. АХМАТШИНА.



РУЧНОЙ ТРУД КУРСОМ ТЕХПРОГРЕССА ЗАМЕНИЛА АВТОМАТИКА

«Человек мысли и дела» — эта емкая характеристика высказана рабочими в адрес начальника бюро отдела главного технолога механического завода И. Г. Бачинина. На его счету немало разработок, которые помогли облегчить ручной труд, сократить некоторые операции, что позволило поднять производительность. Он не просто вынашивает идеи или разрабатывает их технически, а самолично занимается внедрением в производство.

Вот и эта ситуация, когда специалисты познакомились с некоторыми новинками в листке межотраслевого центра информации. Речь шла об автоматизации

штамповки, которую вполне можно было бы применить в шестом цехе. Игорь Георгиевич загорелся такой идеей. Он разработал конструкцию, сам помогал в налаживании автомата, сам и работал на нем.

И вот пресс-автомат освоен. На массовом издании стало меньше операций, за счет уменьшения шага вырубки экономится металл. Было высвобождено для другой работы восемь человек, а производительность труда возросла в 17 раз.

Люди творческой мысли немало доброго сделали на заводе в первые месяцы новой пятилетки. Вот еще пример из жизни цеха № 6. Много забот было

здесь со взвешиванием и клеймением деталей, а в дни авралов вообще получалась запарка, когда вручную цех приходили специалисты и служащие. Эта ручная работа не давала покоя инженерам.

И вот появились мысли, направленные на решение проблемы. А капитально взялась за вопрос инженер-конструктор М. В. Романова. Потом сюда подключились инженер-электрик Н. Ф. Волков, начальник цеха Н. П. Спирин. В состав творческой бригады вошел слесарь Б. П. Родионов. На разных этапах разработки подключались и другие.

Напряженно работала бригада над поисками пу-

ВТОРНИК
10 ИЮНЯ

8.00 «Время».
9.05 Чемпионат мира по футболу. Передача из Мексики. Сборная Канады — сборная СССР.
10.35 Сборная Франции — сборная Венгрии. 2-й тайм.
11.20 Новости.
По окончании — Свердловск. Новости.
16.55 Москва. «Наш сад».
17.25 Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная Венгрии. 2-й тайм.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 Поет Николай Шопша.
18.50 Чемпионат мира по футболу. Сборная Канады — сборная СССР.
20.30 «Время».
21.05 Встреча с писателем С. Залыгиным в концертной студии Останкино.
22.25 «Сегодня в мире».

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Там, где Волга серебрится». Телевизионный документальный фильм.
8.50 «Золотой теленок». Художественный фильм. 2-я серия.
10.25 «Будильник».
10.55 «Комплексная целевая программа «Здоровье» на Магнитке». Научно-популярный фильм.
11.15 «Знание—сила», Тележурнал.
11.45 Фильм—детям. «Три веселые смены». 1-я серия.
12.50 Французский язык. 2-й год обучения.
13.20 «Поэзия». А. Твардовский. «О Родине большой и малой».
13.50 Мультфильмы киностудии «Союзмультфильм».
14.20 Программа Читинской студии телевидения.
15.20 Новости.
17.30 Новости.
17.45 «Музыкальный киоск».
18.15 Свердловск. «Советский Урал». Киножурнал.
18.25 Уральские композиторы — детям. Музыка А. Бызова.
18.55 К единому политдню. Здоровый активный досуг, борьба с пьянством и другими антиобщественными проявлениями — залог успешного решения планов социально-экономического развития страны.
19.10 Новости.
19.20 Реклама.
19.30 Москва. «Спокойной ночи, малыши!»
19.45 Ритмическая гимнастика.
20.15 Премьера телевизионного документального фильма «Малыш».
20.30 «Время».
21.05 «Мираж». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 1-я серия.
22.15 Свердловск. Новости.
22.30 «Память». Клуб уральских краеведов.

СРЕДА
11 ИЮНЯ

8.00 «Время».
8.45 «Клуб путешественников».
9.45 Чемпионат мира по футболу. Сборная Болгарии — сборная Аргентины. 2-й тайм.
10.30 Новости.
По окончании — Свердловск. Новости.
15.05 Москва. Герои А. Рыбакова на экране. «Бронзовая птица». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 1-я серия.
16.10 «Вселенная — отечество землян». Документальный телефильм.
16.40 Народные мелодии.
16.55 «Мир и молодежь».
17.30 Чемпионат мира по



футболу. Сборная Болгарии — сборная Аргентины. В перерыве — «Сегодня в мире».
19.25 «Знакомьтесь — молодые кинематографисты». Программа короткометражных художественных фильмов «Поговори на моем языке», «Полоса везения».
20.30 «Время».
21.05 «Чайковский. Симфония — жизнь». Научно-популярный фильм.
21.35 Чемпионат СССР по художественной гимнастике. Передача из Вильнюса.
22.20 «Сегодня в мире».

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Премьера документального фильма «Шанс для победителя».
8.30 «Мираж». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 1-я серия.
9.40 «Утенок Вилли». Мультфильм (Англия).
10.10 И. Стравинский. «Каприччио для фортепиано с оркестром».
10.30 «Простые — сложные истины». Тележурнал для родителей.
11.00 Немецкий язык. 2-й год обучения.
11.30 Фильм — детям. «Три веселые смены». 2-я серия.
12.30 В. Г. Белинский. Страницы жизни.
13.25 Премьера телевизионного документального фильма «Мой край».
14.00 «Как рождается музыка». Рассказывает Д. Б. Кабалевский.
15.15 Новости.
17.30 Новости.
17.45 Свердловск. Дни советско-чехословацкой дружбы в Свердловской области. Концерт фольклорного ансамбля «Голтраванек» (ЧССР).
18.25 Эстафета дружбы. Киноочерк.
18.45 Новости.
18.55 Москва. «Оленька». Документальный телефильм.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!»
19.45 Свердловск. «Приглашаем музицировать».
20.30 Москва. «Время».
21.05 «Мираж». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 2-я серия.
22.15 Свердловск. Новости.
22.30 На самодеятельной сцене. «У нас в гостях молодежный театр-студия «Эльдорадо» (г. Каменск-Уральский).

ЧЕТВЕРГ
12 ИЮНЯ

8.00 «Время».
8.45 «В мире животных».
9.45 Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная Англии. 2-й тайм.
10.30 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
15.05 Москва. Герои А. Рыбакова на экране. «Бронзовая птица». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 2-я серия.
16.15 «До шестнадцати и старше».
17.00 «За словом — дело». Воспитание кадров — задача партийная.
17.30 Торжественное открытие VIII Международного конкурса имени П. И. Чайковского. В перерыве — «Сегодня в мире».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19.00 Дневник чемпионата мира по футболу.
20.30 «Время».
21.05 «Восточная Сибирь». Киножурнал.
21.15 Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная Англии. В перерыве «Сегодня в мире».
«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Мираж». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 2-я серия.
9.30 В концертном зале — школьники.
10.20 Премьера научно-популярного фильма «Пространство и образы художника Ю. Королева».
10.40 Концерт художественных коллективов Украинского телевидения и радио.
11.10 Фильм—детям. «Три веселые смены». 3-я серия.
12.15 Испанский язык.
12.45 Поет и танцует ансамбль «Черноземочка».
13.05 «Я—следователь». Художественный фильм с субтитрами.
14.30 «Наук и дел великих тружеников». К 300-летию со дня рождения русского просветителя В. Н. Татищева.
15.15 Новости.
15.20 Свердловск. «Курс — на интенсификацию». Ученые УЛТИ — лесопромышленному комплексу.
15.40 Экран—детям. Дни советско-чехословацкой дружбы в Свердловской области. «Здравствуй, Вохомурка!».

17.30 Москва. Новости.
17.45 «После уроков». Телевизионный журнал «Каким быть учителю».
18.30 Свердловск. Новости.
18.40 «За словом—дело».
19.10 Искусство быть здоровым.
19.30 Москва. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Чемпионат мира по футболу. Сборная Марокко — сборная Португалии. 2-й тайм.
20.30 «Время».
21.05 «Мираж». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 3-я серия.
22.10 Свердловск. Новости Метрострой.

ПЯТНИЦА
13 ИЮНЯ

8.00 «Время».
8.45 «Мир и молодежь».
9.20 Чемпионат мира по футболу. Сборная Бразилии — сборная Северной Ирландии.
10.50 Новости. По окончании Свердловск. Новости.
15.15 Герои А. Рыбакова на экране. «Бронзовая птица». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 3-я серия.
16.25 «Ребятам о зверятах».
16.55 «Наука и жизнь».
17.25 На VIII Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.
17.40 «Содружество». Тележурнал.
18.10 «Сегодня в мире».
18.25 Рассказывают наши корреспонденты.
18.55 Чемпионат мира по футболу. Сборная Бразилии — сборная Северной Ирландии.
20.30 «Время».
21.05 Художественный фильм «Право на выстрел».
22.30 «Сегодня в мире».

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Премьера телевизионного документального фильма «Пятнадцать лет спустя».

8.50 «Мираж». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 3-я серия.
9.55 Рыцарь революции и поэзии. Е. Чаренц.
10.40 «Алиса в стране чудес». Балет для детей. Передача из ЧССР.
11.10 Фильм—детям. «Антон-трубач».
12.05 Английский язык. 1-й год обучения.
12.35 Выступление русского народного хора Дворца культуры профсоюзов. Передача из Ульяновска.
12.55 «Отчего и почему». Передача для детей.
13.55 Программа Днепропетровской студии телевидения.
14.25 Премьера фильма-концерта «Полифонические зарисовки».
14.55 Цветы в вашем доме.
15.15 Новости.
17.30 Новости.
17.50 Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. В. А. Моцарт. Реквием.
18.55 Свердловск. Новости.
19.05 Реклама.
19.10 «Жили—не тужили». «Почему сгорела мастерская». Телефильм.
19.30 Москва «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Спорт и личность». Михаил Ботвинник.
20.15 Маленький концерт.
20.30 «Время».
21.05 Мастера искусства. Народный артист СССР А. Папанов.
22.30 Свердловск. Новости.
22.45 «Эта песня твоя и моя». Областной фестиваль политической песни.

СУББОТА
14 ИЮНЯ

8.00 «Время».
8.45 «Отчего и почему». Передача для детей.
9.15 Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Дании.
10.40 К Дню милиционерского работника. «Здоровье».
11.35 «Простые — сложные истины». Тележурнал для родителей.
12.05 Для всех и для каждого.
12.35 Художественные фильмы народного артиста СССР кинорежиссера И. А. Пырьева. «Богатая невеста».
14.40 «Сегодня в мире».
14.75 Чемпионат мира по футболу. Сборная Уругвая — сборная Шотландии. 2-й тайм.
15.10 «Трезвость — норма жизни».
15.40 «Очевидное—невероятное».
16.40 На VIII Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.
16.55 Премьера телевизионного документального фильма «Ангола. По следам необъявленной войны».
17.45 На вопросы телезрителей отвечает академик В. Г. Афанасьев.
18.15 «Валса». Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.05 «Что? Где? Когда?»
22.30 О времени и о себе. Поэтическая антология. Я. Смеляков.
22.45 Новости.

«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Премьера телевизионного документального фильма «К высокой мысли прикоснись».
8.30 Ритмическая гимнастика.
8.45 Музыкальная передача «Утренняя почта».
8.45 Мультфильмы киностудии «Союзмультфильм».

10.05 Реклама.
10.10 Концерт.
11.10 К. Симонов. «Старень из нашего города» Фильм-спектакль Московского театра им. Ленинского комсомола.
12.40 «7 мая в Клину». Музыкальная передача.
13.40 Чемпионат мира по футболу. Сборная Уругвая — сборная Шотландии. 1-й тайм.
14.25 Концерт.
15.05 «Ставка больше, чем жизнь». Телевизионный восемнадцатисерийный художественный фильм. 9-я серия.
16.00 Свердловск. Новости.
16.15 Москва. «В гостях у сказки». «Приключения желтого чемоданчика».
17.50 Эстрадно-развлекательная передача «Однажды весной».
19.45 «На земле, в небесах и на море».
20.15 «Если хочешь быть здоров...».
20.30 «Время».
21.05 «Соломенная шляпка». Телевизионный художественный фильм.
23.20 Свердловск. Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
15 ИЮНЯ

8.00 «Время».
8.45 Ритмическая гимнастика.
9.15 24-й тираж «Спортлото».
9.25 «Будильник».
9.55 «Служу Советскому Союзу!».
10.55 Музыкальная передача «Утренняя почта».
11.25 «Клуб путешественников».
12.25 «Музыкальный киоск».
12.55 «Сельский час».
13.55 Для юных телезрителей. Премьера спектакля МХАТ СССР им. Горького «Путь».
15.20 Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Жизнь на земле». 1-я серия.
16.35 «Все любят цирк».

Передача из Свердловска.
17.10 Сегодня—День медицинского работника. Беседа с министром здравоохранения СССР С. П. Буренковым.
17.25 На VIII Международном конкурсе имени П. И. Чайковского.
17.40 «Международная панорама».
18.25 Мультфильмы киностудии «Союзмультфильм».
19.10 Художественный фильм «Счастливая Женька».
20.30 «Время».
21.05 Театр эстрады. «Валентина Толкунова. Монолог женщины». Фильм-концерт.
22.05 Новости.

«ДУБЛЬ-4»
8.00 «На зарядку становись»
8.20 «Право на выстрел». Художественный фильм.
9.45 «Мамина школа».
10.15 «Русская речь».
10.40 Программа Латвийского телевидения.
12.10 «Кинопанорама».
13.50 Ф. Шуберт. Вокальный цикл «Зимний путь».
14.35 «В мире животных».
15.35 «Ставка больше, чем жизнь». Телевизионный художественный фильм. 10-я серия.
16.30 Рассказывают наши корреспонденты.
17.00 Мультфильмы для взрослых.
17.35 Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. Н. А. Римский-Корсаков.
18.05 «Движение». Телевизионный документальный фильм [г. Свердловск].
18.35 «Мир и молодежь».
19.10 Свердловск. «Семь дней»
19.30 Москва. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Это вы можете».
20.30 «Время».
21.05 «Личной безопасности не гарантирую». Художественный фильм.
22.35 Мелодии К. Русака.

КИНО

ДОМ КУЛЬТУРЫ
10—11 июня — «АДСКИЙ ПОЕЗД». Начало 10 июня — в 20 часов, 11 июня — в 11, 18, 20 часов.

ЖКО АВТОБАЗЫ № 2 приглашает на работу плотника, штукатура-маляра. В управление автобазы требуется секретарь-машинистка. Обращаться по телефону 2-15-64.

МАСТЕРСКАЯ ПО РЕМОНТУ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

принимает заказы на граверные работы по металлу, фарфору. Вы можете сделать у нас дарственные надписи на подарках своим родным и знакомым. Здесь же организован прием часов в ремонт.

Обращаться: ул. Вокзальная, 5, тел. 2-22-97.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ МАСТЕРСКОЙ!

ИНСПЕКЦИИ ГОССТРАХА требуются страховые агенты в села Липовское и Черемисское.

Обращаться: г. Реж, ул. Красноармейская, 20.

РАИЗАГОТКОНТОРЕ требуется бухгалтер на правах главного.

РЕЖЕВСКОМУ ЛЕСПРОМХОЗУ ТРЕСТА «СВЕРДЛОВСКОБЛСТРОЙ» (за вокзалом) срочно требуются инженер-энергетик и счетовод-кассир, оплата согласно штатного расписания.

За справками обращаться в отдел кадров.

Меняю 2-комнатную квартиру в районе металлургов на равноценную в районе машиностроителей. Обращаться по тел. 2-10-78, после 18 час.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 6237 30 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редак. топ. 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.